



80万元旅游消费券“拍了拍你”

关注“呈贡区文化和旅游局”公众号即可申领

18日，记者从呈贡区文化和旅游局获悉，“呈贡区文化旅游消费券”平台于19日正式推出，并计划同步发放80万元消费补贴，中秋国庆长假可以用！

此次发放的消费券分为电子卡券和纸质券两种，每张100元。其中，纸质券主要面向低保、残疾人员里的困难群众及部分抗疫医护人员进行免费发放。电子卡券则需要市民通过关注“呈贡区文化和旅游局”公众号平台，点击“呈贡区

文化和旅游局”公众号平台右下角“文旅呈贡”，再点击“消费券”进入“呈贡区文化旅游消费券”平台，或者直接关注“呈贡区文化旅游消费券”公众号平台的方式进行线上申领。

第一批电子券已于9月19日-20日开放申领，申领结果于9月21日通知消费者。第一期电子券使用时间为9月21日-10月10日。

第二期电子券发放时间是10月11-

12日，市民登录公众号进入消费券申领专区进行预约，预约成功后等待电脑随机摇号，摇号中签结果于10月13日通知消费者。使用时间为10月13日-11月10日。

在领取消费券后，市民可以在呈贡辖区内结合自身实际文旅需求爱好，在图书音像、影院娱乐、酒店住宿、花卉艺术、健身与培训、文创产品、旅游服务、呈贡旅游公交等方面进行相应消费。

本报记者 罗宗伟 通讯员 赵玥

96开头的这个电话 警察说一定要接！

最近有市民接到号码显示为“96110”的来电以为是诈骗电话接都不接就直接挂掉了，殊不知，这样做的后果很严重，你可能正在遭遇电信网络诈骗……9月19日，国家反诈中心提醒：“96110”来电一定要接听！真警察才会通过“96110”来电！那“96110”是什么电话呢？

“96110”是全国统一的预警劝阻咨询电话，目前，有3大主要服务功能：

劝阻：接到“96110”这个号码打来的电话，说明市民或其家人正在遭遇电信网络诈骗，又或者属于易受骗高危人群。

咨询：市民如遇到疑似电信网络诈骗，可致电咨询。

举报：市民如果发现涉及电信网络诈

骗的违法犯罪线索，可通过该专线举报。

为了及时劝阻群众避免其上当受骗，反诈民警经常会一遍又一遍地拨打事主电话。然而，部分市民落入了骗子的圈套非但不听劝阻还把民警当成骗子，执意汇款直到发现受骗才幡然醒悟。

警察再次提醒：“96110”来电一定要接听！ 据云南发布微信公众号

商业三责险 责任限额提到 10万元至1000万元

车险综合改革新规19日起正式实施！据悉，云南所有财产险公司均已如期完成商业车险新旧产品的切换工作，商业车险自主定价改革试点与全国车险综合改革顺利衔接，并完成了所有预约保单。自此，云南财产险公司正式启用新的费率和保险合同。

车险综合改革后，云南省交强险费率浮动系数为-45%至30%，商业车险的自主定价系数范围确定为0.65-1.35。在此情况下，云南车主可以进一步提高责任险保障额度，享受更加全面的保障。

记者了解到，云南的交强险基础保险费为950元，若是云南车主三年不出险，最高可享受保费5.5折优惠，为522.5元；若是云南车主上一年出险并造成人员死亡事故，保费则为1235元，表明云南车主今后交强险的保费范围在522.5元-1092.5之间。

车损险主险条款增加7个方面的保险责任，分别为增加机动车全车盗抢、玻璃单独破碎、自燃、发动机涉水、不计免赔率、指定修理厂、无法找到第三方特约等7个方面，为消费者提供更加全面完善的车险保障服务。支持行业开发车轮单独损失险、医保外用药责任险等附加险产品。对车主来说，增加7个方面的保险责任可以在基本不增加保费支出的情况下享受更多车险保障。

同时，新的车损险中增加了保险责任，同时将商业三责险责任限额从5万元至500万元档次，提升到10万元至1000万元档次。建议消费者根据自身车辆的风险状况保足、保全，有效防范车辆因意外事故导致的损失，以及致使第三者遭受人身伤亡或财产损失所面临的高额赔偿风险。

本报记者 孙江荭

大理舞蹈季拉开序幕
「不跳舞，干嘛」



动感的音乐、欢快的舞蹈步伐……9月19日下午，由大理州政府和中国舞协联合，杨丽萍文化传播公司和大理华侨城合作，联合创办“大理舞蹈季”——“不跳舞，干嘛”舞蹈快闪亮相大理古城，舞蹈演员们精彩的表演，吸引了众多市民和游客围观拍照。

“大理舞蹈季”活动概括整个9月，从前期《不跳舞，干嘛》活动的开启，为热爱舞蹈、喜欢蹦跳的素人搭建“比舞”擂台，鼓励大家为欢乐而跳，为生活起舞。

“燕舞高歌，丽人佳影”快闪舞蹈第一场《丽人行》在古城南门进行，曼妙的舞姿，扣人心弦的音乐，就如同一幅美妙的画卷缓缓铺展开；第二场舞蹈《姐姐妹妹站起来》在红龙井进行表演，6位表演者站好队形，跟着动感的音乐节奏，跳出

了青春的舞步；第三场上，手中扇子合拢握起，似笔走游龙绘丹青，玉袖生风，典雅矫健。优美的舞姿，给人以美的熏陶，婀娜多姿，让人如痴如醉。五华楼下，《寄明月》舞蹈吸引了很多游客驻足观看；最后一场《yes! ok!》以铿锵优美的舞步，舒展灵活的动作在洋人街收尾。

本次舞蹈快闪活动为9月23日的大理舞蹈季擂台赛预热，专业舞者、艺术家将陆续加入活动中，进行演出与创作，届时将全面开启线上“云直播”。

舞蹈季系列活动，将汇集中国舞蹈界新生力量，聚焦中国舞蹈界最强阵容，助力大理成为中国舞蹈中国艺术的“采风基地”“培训基地”“创作基地”“优秀作品出品基地”。 本报记者 秦蒙琳

实习生 李荣雪 王玲玲 摄影报道

保龙
高速

镇安至潞江坝10个隧道 24日起采取交通管制

记者从保山市公安局交警支队获悉，本月24日至30日，公路有关部门将对保龙高速公路（保山至龙陵），镇安镇至潞江坝路段10个隧道进行清洗和养护施工。期间，交警部门对此路段将采取截流间歇性放行的交通管制措施，请过往车辆和人员给予支持和配合。具体

施工时间为每晚23:00至次日上午8:00，对保龙高速公路镇安至潞江坝方向长下坡路段的10个隧道进行清洗施工，所有途经该路段的车辆在保龙高速公路K2811+950(K581+800)处镇安坡顶间歇性截流放行。

本报记者 崔敏 通讯员 王军海

昆明 9月21日 多云 16~25℃



全省雨水在线

对云南来说，上周是秋雨绵绵的一周，再加上持续多日的阴沉天气，有了秋天的萧瑟凉意。周六，雨水依然在线“营业”，滇东、滇中、滇南、滇西北地区出现了降雨。昆明主城区虽然只在周日凌晨下了0.2毫米的雨，但是在雨水和多云天气的影响下，昨天白天，昆明主城区的最高气温降到了23℃左右，秋意渐浓。

不过对于之前库塘蓄水偏少的地方来说，多秋雨的天气有利于水库、池塘及冬水田蓄水，可以预防来年的春旱。

省气象台预计，今天，昆明主城区多云，气温16~25℃。全省范围内，昭通北部、迪庆、怒江、丽江、大理、临沧、普洱、西双版纳、红河南部、文山多云间阴有阵雨局部中雨，其他地区多云局部有阵雨。 本报记者 孙琴霞

@高校毕业生 又一个招聘周来了

17日，记者从云南省人力资源和社会保障厅获悉，为进一步做好全国普通高等学校毕业生就业工作，我省于19日至25日举办“2020年全国高校毕业生就业网络联盟秋季联合招聘周”网络招聘会。

目前招聘会邀请到150余家单位参与招贤纳才，提供岗位2000余个，涉及信息技术、计算机、金融、研发、生产、物流、行政、医生、教师等诸多领域。求职者在网络招聘会期间可免费享受查阅招聘信息和投递简历的服务。其中，个人简历完善后还可同步在云南人才网发布个人求职，个人简历也将同时进入云南人才市场人才储备库。

本报记者 罗宗伟

东川乌龙镇 庆祝农民丰收节

又是一年丰收到，乌龙儿女齐欢笑。9月19日，以“庆丰收，兴产业，话脱贫，谋振兴”为主题的第三届东川区乌龙2020年农民丰收节在乌龙镇举行，希望通过丰收节，更好地展示乌龙特色美食和高原特色产品，助力打好打赢“乡村振兴”这场发展大仗。

现场还启动了“东川区2020年新时代乡村阅读季”，目的是坚持富口袋与富脑袋并重，希望乡民小康路上不忘学习，家庭教育身先垂范，引导孩子从小养成读书习惯，通过读书改变命运，通过读书改变家乡，为乡村振兴增动力、强后劲。 本报记者 李赛

彩票开奖

中国福彩网(截至9月20日24时)

双色球 第2020092期

01 06 12 18 22 24 + 03

福彩3D 第2020215期

1 1 4

中国体彩网(截至9月20日24时)

排列3排列5 第20214期

8 6 0 7 2

七星彩 第20092期

8 8 3 2 6 7 9